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VALEUR APPROCHEE D’UN NOMBRE DECIMAL

RAPPEL : tableau du rang des chiffres

Voici le tableau du rang des chiffres pour un nombre décimal (a virgule) :

© On commence par tracer un trait juste aprés le chiffre des

dixiémes.
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Larrondi se trouve alors a gauche du trait.
. " A Rf Cette méthode fonctionne aussi en remplacant tous les mots « dixiémes » par
partie entiere partie decimale .
\ I — n’importe quel autre rang!

Il faut apprendre ces mots, et ne pas confondre par exemple « di-
zaines » et « dixiémes ». ...
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Arrondir a Punité :

Arrondi de 987,654
alunité:

8
987 | 654 — 988

= L’arrondi est donc 988.

Arrondir au dixieme :

= L’arrondi est donc 5,1.
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Déterminer une valeur approchée
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Arrondir au centiéme :

Arrondir au milliéme :

Arrondi de 67,895 — Arrondi de 123,456 7

Arrondi de 5,12

au dixiéme: au centiéme: au milliéme:
90 7
5,l|-2- — 51 67,85 |65 — 67,90 123,45ﬁ |¥ — 123,457

= Ll’arrondi est donc 67,90. = L'arrondi est donc 123,457.
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